ENTRAINEMENT A LA LECTURE

Compréhension I

1 OU se passe |” histoire ?

Le fils des loups

Pélot s'était perdu dans la montagne. Il venait de: 10
sauver la vie d'un louveteau et soudain, il s’était: 20

2 Qi est Pélot ? Pourquoi a-t-il peur de la louve ?

retrouvé face a une grande louve qui le menagait. : 29 3 La béte veut-elle du mal a Pélot ? Quelles phrases |” indiquent ?
Pélot avait peur, il n'osait plus bouger. Il regardait le: 40

manége de la louve qui passait et repassait sa langue : 50 4 Pourquoi I” enfant pleure-t-il doucement ?

sur les jeunes. Elle prit contre elle celui qu'il avait: 61 5 Que lui fait la louve ? Pourquoi fait-elle cela ?

sauvé. Elle aussi avait entendu les cris plaintifs du: 70
petit qui s'étranglait avec un os ; c'était déja un: 81
gargouillis, presque un rale... et maintenant, il jouait : 89

6 Par qui I histoire est-elle racontée ? Un personnage ? un narrateur
extérieur ? Comment le sait-on ?

avec les autres a se disputer un morceau de chair. 1 99

L'inconnu n’était pas une menace, bien au contraire.: 109 Gamme de lecture

Elle perdit son attitude hostile, étudia l'intrus qui: 118 _l

était tassé, roulé en boule contre le sapin : il avait la: 129 Je lis des mots rapidement et sans erreur

méme position que ses louveteaux quand ils: 136 un louveteau - une louve - qu'il avait sauvé - les cris
dormaient. Elle s'approcha, toujours grondant, le: 143 plaintifs - un gargouillis - hostile - une truffe humide -

renifla, mordilla son manteau. L’enfant pleurait: 150
doucement, terrorisé de sentir cette truffe humide : 157
qui s’insinuait sous son col, relevait son pantalon: 166

la progéniture

jusqu'aux genoux, fouillait sous son bonnet. Puis elle : 175 Fluanee (texte)l

parut se désintéresser de lui et alla se coucher: 184
contre sa progéniture, gardant toutefois un ceil sur: 192
Lui. 193 Je lis le texte avec fluidité (mots lus en 1 minute).
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